

خوش خبری

”آئی ٹی ڈیپارٹمنٹ“ کو صدر گرامی اور ناظم اعلیٰ زید شرفہما کی طرف سے مدارس و جامعات ملحقہ اور ان کے طلبہ و طالبات کو دور جدید کے تقاضوں سے ہم آہنگ سہولتیں فراہم کرنے کا جو ٹاسک دیا گیا ہے، الحمد للہ العظیم! اس پر تیزی سے کام جاری ہے۔ سالہائے گذشتہ میں امتحانی نظام کو مکمل طور پر کمپیوٹرائزڈ کیا جا چکا ہے، داخلہ سے لے کر نتائج کی تیاری تک تمام امور خود کار نظام کے تحت انجام دیئے جا رہے ہیں۔ ان شاء اللہ تعالیٰ رواں سال سے اسناد کی تیاری بھی مکمل طور پر کمپیوٹرائزڈ ہو جائے گی۔

نتائج کا اعلان ورلڈ وائڈ ویب سائٹ پر کیا جا چکا اور ساتھ ہی انٹرنیٹ کی سہولت نہ رکھنے والوں کے لیے SMS کے ذریعے بھی یہ سہولت فراہم کر دی گئی ہے۔ وٹس ایپ براڈ کاسٹنگ سروس اور سوشل میڈیا ”فیس بک و ٹویٹر“ کے ذریعے بروقت اور تیز ترین اطلاعات کی فراہمی کا سلسلہ بھی کامیابی سے جاری ہے۔ آئی ٹی ڈیپارٹمنٹ کی ٹیم نے سہولیات کی فراہمی میں ایک اور سنگ میل بھی طے کر لیا کہ سہ ماہی فون اپیلی کیشن جاری کی جس کے ذریعے تمام معلومات اپنے موبائل فون کے ذریعے بھی حاصل کی جاسکتی ہیں۔

بعونہ تعالیٰ آئی ٹی کے ماہرین پر مشتمل ٹیم خدمت کے جذبے سے سرشار آئے روز نئی جہتوں میں سفر اور خوب سے خوب تر کی تلاش میں تگ و تاز کو اپنا اوڑھنا بچھونا بنائے ہوئے ہے۔ آفیشل ویب سائٹ پر ادارتی معلومات بابت کوائف و الحاق فیس اور نتائج سے متعلق معلومات پہلے ہی آن لائن کی جا چکی تھیں، الحمد للہ العظیم اب اس سلسلہ کا اگلہ ذریعہ امتحانی داخلہ جات کا ڈیٹا بھی ویب سائٹ پہ دیا جا رہا ہے؛ تاکہ ادارے کے ناظم تعلیمات ادارے میں بیٹھ کر اپنے طلبہ و طالبات کے داخلہ جات و کوائف کے متعلق جان سکیں۔ اگر کوئی اعتراض و کمزوری ہو تو اس کے ازالے کے لیے بروقت اقدام کر سکیں۔

اس نظام کو مربوط اور غیر متعلقہ افراد کی رسائی سے محفوظ رکھنے کے لیے لاگ ان آئی ڈی (الحاق نمبر) اور پاس ورڈ کے ساتھ منسلک کر دیا گیا گیا ہے۔ مدارس و جامعات کے منتظمین سے التماس ہے کہ: فوری طور پر اپنا ادارتی فون نمبر (موبائل/ پی ٹی سی ایل) اور ای میل ایڈریس رجسٹرڈ کروالیں؛ تاکہ ”لاگ ان“ اور ”پاس ورڈ“ کے حصول میں مشکل نہ ہو۔

ادارتی مخصوص فون نمبر اور ای میل ایڈریس کے لیے درج ذیل پرائی میل کریں: info@tanzeemulmadaris.com
ادارتی ”پاس ورڈ“ (خفیہ کوڈ) معلوم کرنے کا طریقہ:

رجسٹرڈ فون نمبر یا ای میل ایڈریس کے ذریعے مراسلہ درج ذیل ضوابط کے مطابق بھیجوائیں:

- 1- پیغام ادارتی لیٹر پیڈ پر لکھ کر ادارے کے سربراہ کی تصدیق کروا کر مراسلے کی فوٹو ای میل کریں۔
- 2- اصل مراسلہ بذریعہ ایئر ایکس، ٹی سی ایس، لپسٹرڈ وغیرہ مرکزی دفتر 8- راوی پارک راوی روڈ لاہور بھیجوائیں۔
- 3- مطبوعہ لیٹر پیڈ نہ ہونے کی صورت میں مہر شدہ مراسلہ بھی قابل قبول ہوگا۔
- 4- مراسلے میں درج ذیل ضروری اندراجات کریں:

1- ادارے کا نام و پتہ 2- ادارے کا الحاق نمبر

3- ادارے کا درجہ الحاق 4- متعلقہ ذمے دار کا نام و ذمے داری

والسلام مع الاحترام

نیک خواہشات کے طالب

ایڈمن و اراکین آئی ٹی ڈیپارٹمنٹ

یکم جنوری 2019ء